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MATEMATİK 
 

 

 1.  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır  ? 
 

    A)  12 , 9’dan büyüktür.        
     B)  29 , 32’den büyüktür. 
    C)  48 , 50’den küçüktür. 
          
 2. İkişerli 20’ye , beşerli 20’ye kadar sayar-
ken her ikisinde de aşağıdaki sayılardan han-
gisini söyleriz ? 
 

     A) 5         B) 15          C) 10 
 
 

3.   38 – 36 – 34 – 32 – 30 - 28 
 

   Yukarıda verilen örüntünün kuralı aşağıda-
kilerden hangisidir ? 

 

A) ikişer artmış      B) üçer eksilmiş         
C) ikişer eksilmiş 

 
 

4.  42 ve 59 sayılarını yuvarlayalım. 
Bulduğumuz iki sayı arasındaki fark kaçtır ? 
 

     A) 20         B) 10          C) 30 
 
 

5.  2 deste boncuğun üzerine 6 tane daha 
boncuk koyarsak kaç tane boncuk olur ? 
 

     A) 26      B) 16      C)  30 
 
 

6. Yandaki işlemin sonucunun onluk 
birlik şeklinde gösterimi aşağıdakiler- 
den  hangisidir ? 

 

     A) 4 onluk , 5 birlik      
     B) 3 onluk , 5 birlik      
     C)  8onluk , 9 birlik 
 
 

7.   16 +      = 29  Yandaki  işlemde veril- 
meyen toplanan aşağıdakilerden hangisidir? 
 

     A)  45     B)   14     C)  13 
 
 
 
 

 

8.  
 

                         + 
 
 
 Yukarıdaki işleminin sonucu kaçtır ? 
 

     A) 61      B)  51      C)  62 
 
    
                     

9.  Seyit , 52 sayfa olan hikaye kitabından 
18 sayfa okumuş. Geriye okunacak kaç 
sayfa kalmıştır ? 
 

  A) 34          B) 33       C) 44 
 
 

10.  Gökhan kümesten her gün 8 tane yu-
murta alıyor. Üç gün sonunda toplam kaç 
yumurta alır  ? 
 

A) 11         B)   16         C)  24 
 
 

11.  Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu- 
nun onlar basamağı 4’tür ? 
 

A)             B)               C)   
 
 
 
12.  8 + 6 = 6 + L    Eşitliğin sağlanması 
için  L yerine hangi sayı gelmelidir ? 
 

    A)  6          B)  7           C)  8 

 
13.  Kantinci 51 tane kalemin 1 düzinesini 
satmış. Geriye kaç tane kalem kalmıştır ? 
 

     A) 39      B)  50     C)  41 
 
14.  12 - L = 10 - 3   Eşitliğin sağlanması 
için  L yerine hangi sayı gelmelidir ? 
 

    A)  4          B)  5           C)  6 

      62 
-    27 

      85 
-    42 

      26 
+    27 

  
 

      72 
-    34 


